
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
 

ХАРКІВСЬКИЙ   НАЦІОНАЛЬНИЙ   АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ   

УНІВЕРСИТЕТ 

НАКАЗ 

  28 грудня 2017 р.                м. Харків                                 № 149  

 

Про внесення змін до Стандарту про 

порядок проведення конкурсного 

відбору при заміщенні вакантних посад 

НПП 

 

 З метою раціонального використання бюджетних коштів в межах 

штатного розкладу, з метою впровадження в університеті Системи управління 

якістю освіти за міжнародним вимогам ISO 9001, керуючись Законом України 

«Про вищу освіту», 
 

НАКАЗУЮ 
   

1 Ввести в дію  з 01 січня 2018 року Зміни до Стандарт СТВНЗ 34.5-

02:2016 «Порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних 

посад науково-педагогічних працівників Харківського національного 

автомобільно-дорожнього університету та укладання з ними трудових 

договорів (контрактів)», що затверджені рішенням Вченої ради ХНАДУ 28 

грудня 2017 року  

2 Відділу управління якістю навчання і стандартизації  (Коробко А.І.) 

організувати розміщення цього наказу з додатком на порталі університету для 

ознайомлення усіма співробітниками університету та включити його до СУЯ 

ХНАДУ чинним порядком. 

3 Канцелярії (завідувач архівом Салигіна М.О.) зробити відмітки в 

справах архіву. 

 4 Контроль за виконанням цього наказу покладаю на першого заступника 

ректора Гладкого І.П. 
 

 

 

Ректор                                                                                            А.М. Туренко 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

Проект наказу вносить  

 

Начальник навчального відділу     М.Д. Каслін 
 

     

Внутрішнє погодження: 

 

 

Перший заступник ректора з НПР                                           І. П. Гладкий 

 

 

Начальник відділу кадрів            М.В. Нікітін 

 

 

Начальник юридичного відділу               О. Б. Селезньова 

 

Завідувач відділу управління якістю  

навчання і стандартизації          А. І. Коробко  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток  

до  наказу по ХНАДУ 

від 28 грудня 2017 року 

№ 149 

 

ЗМІНИ  

до Стандарт СТВНЗ 34.5-02:2016 «Порядок проведення конкурсного відбору при 

заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників Харківського 

національного автомобільно-дорожнього університету та укладання з ними 

трудових договорів (контрактів)», затвердженого наказом по ХНАДУ від 30 грудня 

2016 року № 163 

 
1. Частину 1 пункту 6.6 розділу 6 «Умови проведення конкурсу» викласти в 

наступній редакції : 
«1) наказом ректора для обрання НПП (на посади: завідувачів кафедр, 

директора наукової бібліотеки) у складі: голова – перший проректор; члени комісії: 
начальник відділу кадрів, вчений секретар,   начальник навчального відділу, декан 
факультету, в якому обирається претендент на посаду завідувача кафедри, голова 
первинної профспілкової організації співробітників університету;» 

2. Частину 2 пункту 6.6 розділу 6 «Умови проведення конкурсу» викласти в 
наступній редакції : 

«2) розпорядженням декана факультету для обрання НПП (на посади:  
професорів, доцентів, старших викладачів, викладачів та асистентів викладачів) у 
складі: голова - декан; члени комісії:  вчений секретар,   завідувач кафедри, на якій 
обирається претендент на посаду, голова первинної профспілкової організації 
співробітників факультету, голова студентської ради факультету.» 

3. Доповнити пункт 6.6 розділу 6 «Умови проведення конкурсу» новою 
частиною 3 наступного змісту: 

«3) розпорядженням заступника ректора з науково-педагогічної роботи для 
обрання декана під його головуванням у складі: вчений секретар факультету,   
завідувачі кафедр, які підпорядковані факультету, голова первинної профспілкової 
організації співробітників факультету, голова студентської ради факультету.». 

4. Частину 1 підпункту 6.8.5 пункту 6.8 розділу 6 «Умови проведення конкурсу» 
викласти в наступній редакції : 

«1) вчена рада ХНАДУ - завідувачів кафедр, директора наукової бібліотеки;» 
5. Частину 2 підпункту 6.8.5 пункту 6.8 розділу 6 «Умови проведення конкурсу» 

викласти в наступній редакції : 
«2) вчена рада факультету – декана, професорів, доцентів, старших 

викладачів, викладачів та асистентів викладачів».  
6. В частині 1 підпункту 7.1.1 пункту 7.1 розділу 7 «Вимоги до претендентів на 

заміщення вакантних посад» слова «…та висновків конкурсної комісії університету» 
замінити на слова «…та висновків конкурсної комісії факультету». 

7. Пункт 9.2 розділу 9 «Обрання за конкурсом (прийом документів на участь у 
конкурсі та оцінка професійного рівня претендента)» викласти в наступній редакції:  

«9.2. Заяви від претендентів на посади НПП приймає секретар конкурсної 
комісії ХНАДУ (на посади завідувачів кафедр, директора наукової бібліотеки) або 
секретар конкурсної комісії факультету (на посади декана, професора, доцента, 
старшого викладача, викладачів та асистентів викладачів).  



8. В абзаці першому статті 9.11 розділу 9 «Обрання за конкурсом (прийом 
документів на участь у конкурсі та оцінка професійного рівня претендента)» слова 
«…(перший проректор на вченій раді університету, або декан факультету – на вченій 
раді факультету)…» замінити на слова: «…(перший проректор на вченій раді 
університету; декан факультету, або заступника ректора з науково-педагогічної 
роботи в разі обрання декана – на вченій раді факультету)…» 

9. Доповнити розділ 9 «Обрання за конкурсом (прийом документів на участь у 
конкурсі та оцінка професійного рівня претендента)» новим пунктом 9.19 наступного 
змісту: 

«9.19 Конкурс не проводиться в разі подання до конкурсної комісії факультету 
тільки однієї заяви від НПП ХНАДУ (окрім декана), у якого закінчується контракт, і 
який бажає продовжити роботу на тій же посаді та має позитивний висновок 
колективу НПП кафедри. Продовження трудових відносин з вказаним НПП 
здійснюється шляхом укладання додатку до трудового контракту про продовження 
терміну його дії на один навчальний рік (з 01 вересня по 31 серпня.)» 

 

 

Перший проректор з ННР     І.П. Гладкий 

 

Начальник навчального відділу    М.Д. Каслін 


